Alumni Feedback 2022-2023

Which Department You Studied

569 responses

@ Computer Science

@ English
J ©® Tamil
m A @ Economics
@ History
10.4% @ Chemistry
' @ Botany
@ Physics
8.3%

12V

Which Shift You Studied

569 responses

@ shift -|
@ shift- 1l

Present designationse9 responses

No
Student
Working
House wife
Working
Nil

Work
Student



1. College provided good ambience for teaching-learning process*

569 responses

2. The course content and syllabus are appropriate for professional growth*
569 responses

@ Fair

@® Good

@ Very Good
@ Excellent

® Fair

® Good

@ Very Good
@ Excellent




3. Your department organized extra-curricular activities for your overall development*
569 responses

@ Fair

® Good

@ Very Good
@ Excellent

4. Placement Training Cell provided ample placement opportunities*
569 responses

@ Fair

@® Good

@ Very Good
@ Excellent

5. College handles student’s grievance properly*
569 responses

@ Fair

@® Good

@ Very Good
@ Excellent




6. Institute provided enough facilities and equipment for practical experiences.*
569 responses

@ Fair

® Good

@ Very Good
@ Excellent

Y

7. Level of competency of teachers in use of modern teaching aids and ICT tools*
569 responses

@ Fair

@® Good

@ Very Good
@ Excellent

8. How do you find the institution's administrative offices*
569 responses

@ Fair

@® Good

@ Very Good
@ Excellent




9. How do you rate the student-teacher relationship in your department*
569 responses

@ Fair

® Good

@ Very Good
@ Excellent




